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US-737
Estuche reparación frenos
Brake repair set

US-734
Útil para comprimir pistones de freno neumático
Compress pneumatic brake pistons tool

US-771/NEW
Juego platos comprimir pistones de frenos
Set of plates compress brake piston plates

US-668
Estuche de control de frenadas cruzadas y múltiples
Crossed braking and multiple check case

US-799
Equipo de comprobación de líquido de frenos digital
Brake fl uid digital tester

• Compuesto por - Composed by: 
  Llaves de tuerca abocardada para el eje de freno delantero y trasero. / Alicates de resorte de freno: para instalar
  y retirar el resorte de recuperación de la zapata de freno en ferodos de frenos remachados. / Alicates de resorte de freno:
  para forros de freno pegados y remachados. / Destornilladores con impacto: para tornillos de fi jación de disco de freno. /
  Zócalos de destornillador: para pinzas de freno. / Herramienta de montaje: para instalar y quitar resortes de fi jación de las
  zapatas del freno de mano, en automóviles con frenos de disco. / Destornillador con junta universal: para tornillos de pinza. /
  Herramienta especial para frenos: para instalar y retirar las placas de resorte y el dispositivo de sujeción de los ferodos
  de los frenos de tambor. / Cepillo de acero: para eliminar el polvo y la suciedad del freno. / Cepillo de latón: para la limpieza
  de pinzas de freno de aluminio. / Herramienta de montaje: para instalar y retirar el resorte de tracción de las zapatas de
  freno de mano. pinzas de resorte para cables de freno: para instalar y retirar los cables del freno de mano del tambor. / 
  Lima de pinzas de freno: para eliminar el polvo, óxido y suciedad de las pinzas de freno. Con raspador plano integrado
  para la eliminación de residuos incrustados.
  Brake line flare nut wrenches: for screwed connections of brake lines at the front and rear axle. / Brake spring pliers:
  for installing and removing the brake shoe recuperating spring on riveted brake linings. / Brake spring pliers : for glued
  and riveted brake linings. / Screwdrivers with impact: for brake disc fi xing screws. / Screwdriver sockets: for brake calli-
  per screws. / Screwdriver sockets : for brake calliper screws. / Assembly tool : for installing and removing fi xing springs
  of the handle brake shoes on passenger cars with disc brakes. screwdriver socket with universal joint: for calliper screws. /
  Special tool for brakes: for installing and removing spring plates and the holding device of brake linings on drum brakes./
  Brake calliper brush: for the removal of brake dust and dirt from the brake calliper. / Brass brake calliper brush: for
  cleaning aluminium brake callipers. / Assembly tool : for installing and removing the draw spring of hand brake shoes.
  brake cable spring pliers: for installing and removing hand brake cables of the drum brake. / Brake calliper fi le: for the
  removal of brake dust, rust and dirt from the brake calliper. with integrated flat scraper for emoving crude residues

• Peso - Weight: 3,10 Kg Un juego completo para los dos tipos de 
frenos, los que se retraen empujando y 
los que se retraen girando en frenos 
tipo pinza, para turismos.
Complete set for the two brake types, 
that retract pushing and that retract 
turning in brake caliper type, for private 
cars.

• Peso - Weight: 5 Kg

• Peso - Weight: 2,62 Kg • Peso - Weight: 1,01 Kg

US-771/2
Juego de platos para comprimir 
pistones de frenos (11 piezas)
Set of plates to compress brake 
piston plates (11 pieces)

• Peso - Weight: 0,90 Kg

•  Los adaptadores se instalan directamente en los orifi cios de acceso
  de la línea de la pinza trasera o del cilindro de la rueda.
•  Mide la presión delantera o trasera del cilindro maestro o puerto ABS.
•  Viene con una línea completa de adaptadores, ensamblaje de manómetro,
  un manual de instrucciones completo y una tabla de consulta del vehículo.
•  Manómetro analógico de 0-3000 PSI, tiene una precisión del 4%
•  Desconexión rápida JIC para una fácil conexión.
•  Adapters install directly into wheel cylinder or back caliper line access holes.
•  Measures pressure at front or back of master cylinder or ABS port.
•  Comes with a complete line of adapters, gauge assembly, a complete
  instruction manual and vehicle look-up table.
•  Analog pressure gauge 0-3000 PSI and is accurate to 4% of scale.
•  JIC quick disconnect for easy connection.

•  Alimentación 12 V (batería).
•  Display LCD con instrucciones.
•  Calentamiento líquido hasta 320 °C.
•  Utilización con varios tipos de DOT y fluidos para vehículos de competición.
•  Homologado por el principal productor de aceite de líquido de frenos.
•  Protegido contra inversión de polaridad.
•  12V battery.
•  Display LCD with instructions.
•  Heating fluid up to 320 °C.
•  Using with different DOT types and fluids for compensation vehicles.
•  Approved by oil brake main producer.
•  Protected against polarity inversion

• Peso - Weight: 3,10 Kg

Presión de aire: El rango de presión de uso normal es de 5~8 kg/m2; la presión 
máxima de uso es de 14 kg/m2.
Air Pressure: The range of normal using pressure is 5~8 kg/m2; maximal using 
pressure is 14 kg/m2.
Adecuado para - Suitable for: Citroën, Audi, Fiat, Ford, Isuzu, Honda, Jaguar, 
BMW, Nissan, Mitsubishi, VW, SAAB, Mazda, Toyota... etc. 


